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Referat fra styremøte 7/23 

Sted:   Nordnes bydelshus 

Dato/tid: Mandag 11. des kl.17.00 , det ble avholdt tradisjonell avslutning for åpret m gjester 

fra kl.19 

 

Ved en inkurie sto deltagerlisten også på den utsendte sakslisten ☺  
 
Navn 

Tilstede 
(alle) 

For 
fall 

 
   Merknad  

Dag Jarle Aksnes, leder  X  stemmerett 

Siren Preto, nestleder   X  stemmerett 

Geir Iden, styremedlem X   stemmerett 

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem X   stemmerett 

Linda Arnesen, styremedlem  X    stemmerett 

Vidar Steine, styremedlem X    stemmerett 

Janne Gro Nyheim Rasmussen X    stemmerett 

Atle Houg Ringheim X  stemmerett 

Anushiya Steek    X  Forfall (startet legestudier i Oslo) 

Erlend Sunde X X  

Camilla H Farestveit, vararepresentant  X Meldt forfall 

Kolfinna Magnusdottir, vararepresentant X   

Kent Trieu Nguyen, ungdoms vararepresentant X 

  

Roar Andersen, Sandrino Birkeland og Thomas 
Lee 

X  adm. Sandrino+Thomas tiltrådte møtet 
kl.18:30. Anders Hovden hadde forfall. 

 
Sak 32/23 Godkjenning av innkalling, saksliste 7/23 og styrereferat 6/23 (utsendt 24.okt) 

  (og vedlagt pånytt her 6.des) 

 

Innstilling:  Idrettsrådet i Bergen godkjente innkalling/ saksliste 7/23 samt styrereferat 6/23. 

 

( med fjerning av deltagerlisten i innkallingen) 

Sak 33/23 Regnskapsrapport fra adm.leder pr.31. okt 23 (var utsendt med sakspapirene)   

 

Siden regnskapet kommer opp i sin fulle bredde som fast årsmøtesak tas denne rapporten fra adm. leder til 

foreløpig orientering, 

 
I og med at både Thomas og Sandrino i løpet av 2023 var det naturlig nok spørsmål om og fokus på om vi har romslig nok 

økonomi til å kunne videreføre dette. Adm.leder redgjorde for at Sandrino skal ut i foreldre permisjon og at LIM prosjektet er 

godt understøttet av Bergen kommune. Vi har litt midler igjen til akt.guide prosjektet, men det er søkt ulike steder om midler og 

adm er optimistisk at dette vil vi klare. Nytt prosjekt BUA vil også starte opp snarlig i det nye året i Fridalen skoles lokal som vi 

får disponere gratis. 

 

Regnskap ble tatt til foreløpiog orientering. Budsjett for 2024 må lages og behandles på første møte i 2024 

 

 

Sak 34/23 Valg til Vestland IK  

Styret fikk tilsendt informasjon den 13. nov, fristen er 14. januar for å fremme kandidater 
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Arild Hovland var i forrige møte forespurt om å stille som kandidat fra Bergen, men han har avklart at han ønsket 

ikke være kandidat 

 

Geir Iden og Linda Arnesen ble foreslått og stilte seg til rådighet som kandidat til VIKs styre 

 

Sak 35/23 Info fra regjeringens møte her 4. des om hvordan vi kan bedre arbeidet med å inkludere alle 

i samfunnet og inklusiv de som vil drive idrett  

Sandrino Birkeland deltok og informerte fra samlingen der 2 statsråder deltok. Det er innvilget 100. mill kr ekstra 

som vi forhåpentligvis vil få en skjerv av å fordele i Bergen (p.t. ikke avklart hvor mye) 

 

 

Sak 36/23 Ordningen inkludering i idrettslag   

Alle forvaltningsenhetene deltopk i år på Studietur til Malmø ifm vårt prosjekt inkludering i idrettslag (hele adm 

deltok). Sverige er i krise med drap og mye kriminalitet, kan vi unngå å havne i samme uføre?  

 

Vi har søkt 2,4 mill kr til prosjektet i 2024 som vi har vært med å forvalte i over 20 år 

 

Lærerikt besøk hos Rosengård og prosjektet «Hela Malmø», men godt tverr etalig samarbeid mellom idrotten og 

kommunen og andre organisasjoner, har Malmø opplevd veldig positiv utvikling. 

 
Sak 37/23 Andre prosjekter   
Thomas og Sandrino fortalte litt om status i «sine» prosjekter og inkludert BUA 

 

Sak 38/23 Personal   
Litt overordnet mht prosess ifm adm. leder sin meldte avgang den 25. mai i 2025, tiden flyr og det vil sikkert være litt nyttig for 

oss/dere å starte litt tanker rundt dette på et ok tidlig stadium og forhåpentligvis at det også kan være nyttig å få en kort periode 

sammen (gammel og ny daglig leder) hvis styret ønsker det. 

 

Atle, Linda mfl har deltatt via sitt arb i slike ansettelses prosesser og kan hjelpe til 

 
Sak 39/23 Etter kommunevalget   
På dette tidspunkt var det ennå mange løse tråder før ny byrådets organisasjon helt var på plass. Vi har fått til et møte før jul med 

ny byråd for idrett. Dag, Siren, Geir og Vidar kunne komme på det (fra styret) og Roar A fra adm. 

 
Sak 40/23 Ny Byarena på Nygårdstangen  
Adm hadde i forkant av vårt styremøte mandag 11.12 sendt ut kopi av en invitasjon som flere hadde mottatt fra Høyskolen på 

Vestlandet (Kronstad) Det skjer spennende saker som vi kan påvirke og vi må følge med på vedr mulig ny Byarena. 

 

Annet siden sist: 
- Har sendt sluttseddel ifm selskapet Idrettens Olympiade AS som vi i sin tid var med å stifte. 

 

- Gym.sal v Fana stadion er stengt for idrett, vi må prøve å få åpnet den nå som Rå skole stenger ned for å bygge om er 

det stort behov for mer saltimer. Hans Dankertsen i Fana IL har henvendt seg om saken og her tror jeg vi må gå inn 

med full tyngde for å se om vi igjen kan få tatt gym.salen på Fana stadion i bruk 

 

- Spadetak for Gneisthallen er satt i jorden og andre pågående idrettsanlegg som bygges nå er Mulehall og Mulebane, 

Idrettshall på Eidsvåg skole og i Alvøen idrettspark, samt nytt basseng på Garnes skole og ny gym.sal?) Den 

midlertidige Tranebanen er gravd opp og kun ca ¼ del av den står igjen 

 

- Trond Mohn har sluttført fotballhallen på Tjønnen til Frøya samt nytt hybrid gress på Brann stadion anlegges nå og 

planen på Nymark vil også bli realisert takket være Trond Mohn og Sparebanken Vest som deler regningen 

 

- Daglig leder informerte om årets stipend og priser i Bergen kommune 

 

- Eventuelt nytt vedr Slåtthaug  v/Dag 

 

- Uro rundt Fridalen 

 

- Deltagelse Russland i OL (ikke behandlet) 

 

 

Referent 

Roar Andersen, adm. leder 

 

 

NESTE MØTE: 30 januar kl.17 på Idrettens Hus 


